
新居浜市コミュニティ・スクール推進協議会会議録 

 

日 時  令和８年２月６日（金）１４：３０～１６：３０ 

 

会 場  合同庁舎５階 災害対策室 

 

出席者  委 員 荒井健、濱田英稔、秋月恭子（代理：森克也）、小西優、村上進、 

久石保（代理：横田香織）、眞木裕司、日野幸彦（代理：岡部修治）、 

田坂亮司、畑野一恵、本田龍朗、和田仲吉、小野健治、幕内晶彦、 

岡野弥生、今井基博、竹林栄一、松尾雄樹、安永亮浩、守谷憲二 

欠席委員 梶本香織、神野恭多、塩崎秀一 

     事務局 星加大輔、小野崇彦、岡義孝 

傍聴者  ３人 

 

事務局   

会議の開催に先立ちまして、会議の公開についてお知らせします。新居浜市の各種審

議会等につきましては、「新居浜市審議会等の公開に関する要綱」に基づきまして原則

公開となっております。本日の協議会につきましても、公開ということでお願いいたし

ます。 

それでは、最初に本日発表者として本推進協議会にご参加いただいております、大生

院小学校小畑歩夢様、泉川中学校生徒代表の皆様のご紹介をいたします。 

 一つ目は、小畑先生は、地域連携力向上部会の所員として、２年間、地域と連携しな

がら取組を実践してきました。本日は、実践報告として発表していただきます。ＣＳを

活用し、試行錯誤しながら工夫を重ね、すばらしい取組となっております。本日はよろ

しくお願いいたします。 

二つ目は、泉川中学校生徒代表による「夏祭りの取組」です。地域の子どもが自主的

にお祭りに参加して楽しむことではなく、中学生の声を地域が吸い上げ、実行委員会を

立ち上げ、主体的に企画、運営までしたすばらしい取組発表です。今後各校区、地域で

の取組の参考になると思います。本日は授業中にも関わらず、ありがとうございます。 

なお、今回は２回目の推進協議会になりますので、皆様の自己紹介は、この後の協議

の時間を確保させていただきたいので、割愛させていただきます。御了承ください。各

学校運営協議会の取組や課題については、御一読いただき質問等がありましたら、事務

局までお伝えください。 

それでは、早速ですが議題に移ります。ここからの議事の進行は、推進協議会会長の

岡野委員にお願いいたします。 

 



岡野会長 

 司会進行を務めさせていただきます、口屋跡記念公民館の岡野です。よろしくお願い

します。本会は、昨年６月に続いて第２回目の推進協議会でございます。それでは、会

次第に従いまして会議を進めさせていただきます。本日の議題は、地域連携力向上部会

の取組を大生院小学校小畑歩夢先生より発表していただき、泉川中学校生徒からは夏祭

りの取組を発表していただきます。それでは、小畑先生、よろしくお願いいたします。 

 

～新居浜市立大生院小学校小畑教諭より発表～ 

 

岡野会長 

 ありがとうございました。せっかくなので、質問、感想等、みなさまからお願いいた

します。 

 

～感想や質疑応答～ 

 

岡野会長 

 ありがとうございました。続きまして、泉川中学校の生徒代表による夏祭りの取組に

ついてです。よろしくお願いいたします。 

 

～新居浜市立泉川中学校生徒代表より発表～ 

 

岡野会長 

ありがとうございました。せっかくなので、質問、感想等、みなさまからお願いいた

します。 

 

～感想や質疑応答～ 

 

岡野会長 

ありがとうございました。今年度から８校区で地域学校協働活動推進員の配置を進め

ています。来年度も引き続きよろしくお願いいたします。地域学校協働活動推進員の取

組について、特徴的な取組があった多喜浜公民館の岡部館長様、簡単にご紹介いただけ

ますか。 

 

～多喜浜小学校学校運営協議会の地域学校協働活動推進員より説明～ 

 

 



岡野会長 

ありがとうございました。せっかくなので、質問、感想等、委員の皆様からお願いい

たします。 

 

濱田副会長 

 どこの８校区が地域学校協働活動推進員を選出しているのか。謝金はいくらなのか。

また、来年度の謝金はどうなるのか。 

 

事務局 

 大生院、中萩、角野、泉川、高津、東、多喜浜、浮島の８校区から選出いただいてお

り、時給は１，０００円でございます。来年度の謝金も１，０００円の予定としており、

上限額は選出済の校区数で按分することとなります。 

 

岡野会長 

 ありがとうございました。それではこれをもちまして、本日の協議会を閉会させてい

ただきます。皆さん、本日はありがとうございました。 

それでは、事務局、よろしくお願いいたします。 

 

事務局 

 本日は熱心にご協議いただき、ありがとうございました。また、司会を務めていただ

きました岡野会長には、大変お世話になりました。 

本来は、教育長が挨拶をさせていただきますが、公務のため出席が叶いませんでした。

代わりに新居浜市教育委員会事務局総括次長安永亮浩よりご挨拶申し上げます。よろし

くお願いいたします。 

 

～安永総括次長より挨拶～ 

 

事務局 

ありがとうございました。来年度も２回の本推進協議会を開催したいと考えておりま

すので、どうぞよろしくお願いいたします。本日は誠にありがとうございました。お気

を付けてお帰りください。 

 


